

КРАСКИ ОСЕНИ.

Вот и пролетело жаркое веселое лето. Наступила урожайная осень, а вместе с ней и юбилей города Мелеуза. Природа окрасила наш город яркими нарядными красками как будто специально к празднику.

В канун праздника в нашем Д/саду № 2 «Дельфин» была организована выставка «Краски осени в Мелеузе». Красочные фотографии и рисунки, оригинальные поделки украсили группы и раздевалки детского сада. Эти символические подарки к 60-ти летию города Мелеуза приготовили воспитатели, дети и родители детского сада.

Старший воспитатель МАДОУ Д/с № 2 «Дельфин» Карпушкина М.Г.







